

FE DE ERRATAS

SE HACE CONSTAR QUE EN LA PUBLICACIÓN DEL CONCURSO PÚBLICO CAS N° 01-2024-GR.CAJ/DRAC. DE LA III CONVOCATORIA DEL PROGRAMA PRESUPUESTAL 130 - DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA CAJAMARCA, SE ADVIERTE LOS SIGUIENTES ERRORES:

- En la tabla de la hoja 3 de **PERFIL DEL PUESTO** de: "Ing. Zootecnista y/o Veterinario", de La Dirección Regional de Agricultura Cajamarca.

DICE	LO QUE DEBE DECIR
<p>EXPERIENCIA</p> <ul style="list-style-type: none"> • Experiencia profesional mínima de cuatro años en el sector público y/o privado contado a partir de la obtención del Título Profesional. 	<p>EXPERIENCIA GENERAL:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cuatro (04) años en el sector público y/o privado, contado a partir de la obtención del Título Profesional.
<ul style="list-style-type: none"> • Experiencia mínima de uno (02) año y medio como especialista y/o proveedor de asistencia técnica y/o técnico de campo en la producción y manejo de los recursos de Camélidos Sudamericanos y/o ejecución de proyectos pecuarios en entidades Públicas y/o privadas 	<p>EXPERIENCIA ESPECIFICA</p> <ul style="list-style-type: none"> • Experiencia mínima de dos (02) años como especialista y/o proveedor de asistencia técnica y/o técnico de campo en la producción y manejo de los recursos de Camélidos Sudamericanos y/o ejecución de proyectos pecuarios en entidades públicas y/o privadas.
<p>Cursos y/o estudios de especialización</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 120 horas lectivas, en cualquiera o la sumatoria en mejoramiento de pastos y/o sanidad de camélidos sudamericanos y/o Escuelas de campo ECAs y/o captura y extracción de vicuñas y/o gestión de proyectos, y que hayan sido cursados en los últimos cinco (04) años. 	<p>Cursos y/o estudios de especialización</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 120 horas lectivas, en cualquiera o la sumatoria en mejoramiento de pastos y/o sanidad de camélidos sudamericanos y/o Escuelas de campo ECAs y/o captura y extracción de vicuñas y/o gestión de proyectos, y que hayan sido cursados en los últimos cinco (05) años.

- En la tabla de la hoja 4 de **CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO**: "Ing. Zootecnista y/o Veterinario", de La Dirección Regional de Agricultura Cajamarca.

DICE	LO QUE DEBE DECIR
<p>Duración del contrato</p> <p>Seis (06) mes renovable en función a necesidades institucionales y previa evaluación.</p>	<p>Duración de contrato</p> <p>Tres (03) meses renovables en función a necesidades institucionales y previa evaluación.</p>

- En la tabla de la hoja 5 del **CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO** de:
"Ing. Zootecnista y/o Veterinario", de La Dirección Regional de Agricultura
Cajamarca.

DICE		
SELECCIÓN		
10	Publicación del Resultado final en la Página Web de la DRAC.	04/04/2024
LO QUE DEBE DECIR		
SELECCIÓN		
10	Publicación del Resultado final en la Página Web de la DRAC	04/10/2024

- En la tabla de la hoja 5 del **CRONOGRAMA Y ETAPAS DEL PROCESO** de:
"Responsables Forestales Provinciales", para las provincias de La Dirección
Regional de Agricultura Cajamarca.

DICE		
SELECCIÓN		
10	Publicación del Resultado final en la Página Web de la DRAC.	04/04/2024
LO QUE DEBE DECIR		
SELECCIÓN		
10	Publicación del Resultado final en la Página Web de la DRAC.	04/10/2024

Cajamarca 11 de setiembre de 2024

LA COMISIÓN